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LOT 1 

Hornby O-gauge No. 2 LMS 4-4-4 clockwork Tank Loco circa 1925, motor 

works well, but brake lever is missing.  Paint has been retouched.  Hornby 

automatic couplings front and back, missing wire loops.  Front right hand 

buffer missing, no key, condition fair. 

Starts at:  $90 

 

LOT 2 

Hornby O-gauge No. 2 single arm Home Signal with box and packing 
condition excellent. 

Starts at:  $20 

 

LOT 3 

Hornby O-gauge No. 50 post war Gas Cylinder Wagon with box and packing, 

condition excellent. 

Starts at:  $30 

 

LOT 4 

Hornby O-gauge No. 50 post war Rotary Tipping Wagon with box and 

packing, condition excellent. 

Starts at:  $30 

 

LOT 5 

Hornby O-gauge No. 1 Pullman Composite Coach ‘Aurora’, with automatic 

couplings, circa 1934, very good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 6 

Hornby O-gauge Portland cement wagon. Slight dents and distortion to roof, 

auto coupling loops replaced, fair. 

Starts at:  $20 

 

LOT 7 

Hornby Series O-gauge No. 1 guards van, green base, open axel guards, circa 
1933-34, very good. 

Starts at:  $30 
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LOT 8 

Robilt O-gauge Single arm signal.  Missing lenses, considerable paint 
loss, condition fair–good. 

Starts at:  $35 

 

LOT 9 

Hornby O-gauge No. 2 LMS Saloon Coach.  Missing window celluloid’s, very 
slight dent on roof & one side of body.  Paint missing on some edges, 
condition fair–good. 

Starts at:  $65 

 

LOT 10 

Bowman O-gauge 4-4-0 Live Steam Locomotive & Tender, tender is LMS.  

Safety valve incomplete, condition fair–good. 

Starts at:  $220 

 

LOT 11 

Hornby O-gauge No. 2 Special Pullman Coach ‘Iolanthe’.  Original celluloid 

windows unwarped and in good condition, otherwise condition very good–

excellent. 

Starts at:  $100 

 

LOT 12 

Robilt O-gauge VR Z class Brake Van with box.  Hooded couplings, 
some paint loss mainly on roof lookout. Diecast side frames, condition 
good. 

Starts at:  $110 

 

LOT 13 

Ferris O-gauge high side bogie wagon, rough hand painted orange, otherwise 
condition, good and a Ferris O-gauge high side 4 wheel wagon, hand painted, 
otherwise condition good. 

Starts at:  $20 
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LOT 14 

Two Hornby O-gauge Gas Cylinder Wagons (one boxed). Very slight 

surface rust on chassis of unboxed wagon, condition good–very good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 15 

Four Hornby O-gauge flat wagons, 1x brown LMS, 1x grey N.E., 2x brown N.E. 
(one boxed) condition good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 16 

Hornby Series O-gauge No. 1 Turntable. Very slight paint loss, condition very 
good. 

Starts at:  $15 

 

LOT 17 

Four Hornby O-gauge N.E. Open Wagons, condition fair-very good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 18 

Hornby O-gauge Signal Cabin circa 1949 – 1955. Slight rust on back edge of 
roof, very slight fading on back, condition fair–good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 19 

Four Hornby O-gauge narrow body Open Wagons.  One LNE brown with 

plastic wheels, corner of one side bent.   One LMS brown, side slightly 

deformed.  One LMS grey, missing one axle & wheels, One LMS grey, missing 

both wheels & axles.  Condition fair. 

Starts at:  $30 
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LOT 20 

Four Hornby O-gauge 4 wheel vehicles.  Two Crane Trucks.  One with plastic 

wheels & damaged jib, other missing counterweight, & two 4 wheel Timber 

Wagons, tabs on both bent over to secure timber, auto coupling on one 

wagon broken, one has plastic wheels.  Condition fair. 

Starts at:  $50 

 

LOT 21 

Two Hornby O-gauge No. 1 ‘Blood & Custard’ Passenger Coaches & Guards 

van.  Plastic wheels on all coaches.  Condition, fair–good. 

Starts at:  $60 

 

LOT 22 

Australian ‘Strong’ O-gauge moveable destination board with clock face, 

good.  2x semaphore arm signals, one missing connecting wire, other missing 

connecting wire and arm, otherwise poor–fair. 

Starts at:  $30 

 

LOT 23 

Four Hornby O-gauge LMS Open Wagons, condition fair-good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 24 

Sakai O-gauge bogie freight van, very good. 

Starts at:  $15 

 

LOT 25 

Two Hornby O-gauge No. 1 Esso Tank Wagons, boxed, very slight surface rust 

on one chassis, condition good–very good. 

Starts at:  $25 

 

LOT 26 

Set of 3 ‘Ives’ O-gauge ‘RR Lines’ bogie passenger cars. Two cars are missing 

one axle and wheels each, Other car has rear balcony. Most door handrails 

are missing. Condition fair. 

Starts at:  $40 
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LOT 27 

Two semaphore signals: One ‘Britains’ double arm automatic home signal, 

possibly gauge one, lenses broken. One ‘Mettoy’ O-gauge single arm signal, 

wire link needs replacing, fair. 

Starts at:  $20 

 

LOT 28 

Two O-gauge tinplate Presco 3-rail Points, 1x left hand, 1x right hand. 
Slight surface rust, some insulation needs checking, very good with 
box 

Starts at:  $25 

 

LOT 29 

Three Hornby O-gauge post war red No. 1 Coaches, two passenger & guards 

van. All have plastic wheels, roof of guards van scratched and surface rust. 

Plating on all windows tarnished, fair. 

Starts at:  $30 

 

LOT 30 

7x Hornby O gauge MO Open Wagons: some missing couplings, some missing 

wheels, poor–fair. 

Starts at:  $30 

 

LOT 31 

Vintage Trains O-gauge 0-6-0 J class black S.A.R. Locomotive and Tender with 
box and packing, condition unused from new. 

Starts at:  $300 

 

LOT 32 

Hornby O-gauge No. 2 LNER Corridor Coach, some plating loss on windows, 
roof needs cleaning, has drop link couplings and plastic wheels, condition 
good. 

Starts at:  $90 
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LOT 33 

Two Hornby No. 2 single arm Signals, one distant, one home. Distant missing 

lenses, good-fair. 

Starts at:  $40 

 

LOT 34 

Hornby O-gauge No. 2 GW brake 3rd Corridor Coach, some plating loss on 
windows, condition good. 

Starts at:  $90 

 

LOT 35 

Ace O-gauge ‘The Elizabethan’ Restaurant Car, cream and red, with box, as 
new. 

Starts at:  $60 

 

LOT 36 

Pair of scratch built O-gauge LNER bogie Coaches, made from timber veneer. 
Slight damage to underframe on one carriage, condition very good, 
18”/460mm 

Starts at:  $120 

 

LOT 37 

Hornby O-gauge No. 501 LNER clockwork Loco & Tender No. 1842. Very slight 

dent on left hand side of cab and roof. Motor works, no key, good. 

Starts at:  $60 

 

LOT 38 

Hornby O-gauge fibre wagon 1933 – 1941 with load, condition excellent 

Starts at:  $25 

 

LOT 39 

Hornby O-gauge GW brake van circa 1935–39 roof slightly discoloured, very 

good. 

Starts at:  $25 
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LOT 40 

Bassett-Lowke 4 wheel Open Wagon, very good–excellent. 

Starts at:  $30 

 

LOT 41 

Bing O-gauge Loco and Tender 4-4-0 clockwork (working), good 

Starts at:  $150 

 

LOT 42 

Tinplate souvenir insert from ‘Magnet’ magazine 13/8/1927 Southern 

Railway Lord Nelson locomotive, slight scratch through loco boiler.  

Condition, good. 

Starts at:  $20 

 

LOT 43 

Tinplate Japanese Ford Thunderbird (8 ¼”/210 mm long). Friction drive 
roadster, gold with cream and brown upholstery. Some slight rust left hand 
mudguard, left hand door, grille and front right hand wheel hubcap, 
otherwise paint excellent, motor works but needs attention, condition good–
very good. 

Starts at:  $70 

 

LOT 44 

Bburago (Italy) diecast 1954 Mercedes-Benz 300 SL, condition excellent. 

Starts at:  $15 

 

LOT 45 

Triang Minic orange/red plastic clockwork sedan (resembles 1948 Buick) 
motor works, with internal clockwork music box (not working) condition 
good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 46 

Bburago (Italy) diecast & plastic 1934 Bugatti type 59 scale 1:18, condition 

excellent. 

Starts at:  $25 
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LOT 47 

Bandai Japanese tinplate friction drive Chevrolet Camaro.  Length 200mm 

(7.75 inches) condition very good. 

Starts at:  $60 

 

LOT 48 

Japanese tinplate friction drive 1920’s style tourer, 260mm (10.25 inches) 

long, condition excellent. 

Starts at:  $40 

 

LOT 49 

Micro Models ‘Limited Edition’ DA352 diecast International Delivery Van with 

box & certificate, condition as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 50 

Micro Models WA 1 plastic FJ Holden panel van with box and brochure, 

condition as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 51 

Micro Models ‘Limited Edition’ MM402 diecast FJ Holden Fire Chief sedan, 

with box & certificate, condition as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 52 

Brooklin Collection Ford Edsel with box and packing excellent 

Starts at:  $35 
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LOT 53 

Triang Minic green road roller. Slight distortion and looseness on driving 
wheels otherwise good. 

Starts at:  $35 

 

LOT 54 

Dinky 443 yellow petrol tanker ‘National Benzol Mixture’. Some paint loss, 
lettering on tank faded, otherwise good. 

Starts at:  $20 

 

LOT 55 

Spot On 1:42 scale Triumph TR3.  Windscreen broken, some paint loss, fair – 

good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 56 

Dinky Toys 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2 tone grey, slight paint chips on 

light grey surface, good, box poor. 

Starts at:  $65 

 

LOT 57 

Dinky Toys 173 Nash Rambler. Fair amount of paint loss, otherwise condition 

good. 

Starts at:  $25 

 

LOT 58 

Dinky toys 198 Rolls Royce Phantom. Some paint wear on edges, 

condition good. 

Starts at:  $40 
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LOT 59 

Corgi 219 Plymouth Sports Suburban.  Some paint loss, good. 

Starts at:  $25 

 

LOT 60 

Dinky Toys 178 Plymouth Plaza. Rear right hand tyre shot, very good with 

box. 

Starts at:  $60 

 

LOT 61 

Dinky Toys 111 Triumph TR2 sports.  With box, very good. 

Starts at:  $80 

 

LOT 62 

Corgi.102 Rice’s pony trailer with pony (missing pony) Box damaged & 

missing flap on one end.  Condition very good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 63 

Corgi 460 Neville cement tipper body on ERF chassis. With box, excellent. 

Starts at:  $40 

 

LOT 64 

Siku fire engine crane truck No.2814, excellent.  

Starts at:  $20 
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LOT 65 

7 Fun Ho (New Zealand) models. 2 Road Rollers, Tractor, Fire 
Engine, Tow Truck, Petrol Tanker & Ford Falcon, condition fair – 
good. 

Starts at:  $20 

 

LOT 66 

Two Matchbox accessory shops ‘Home Stores’, cracks on window of one 

shop, some paint loss, condition good. 

Starts at:  $15 

 

LOT 67 

Matchbox Superfast 34 Formula 1 racing car No. 16 purple plus box. Bent 
rear axle. Condition good. 

Starts at:  $10 

 

LOT 68 

Lone Star Jeep, light brown, some paint loss otherwise complete, fair–good. 

Starts at:  $10 

 

LOT 69 

Matchbox Series No. 8 Scammel 6x6 tractor and trailer. Orange, some paint 
loss 

Starts at:  $20 

 

LOT 70 

Two Matchbox ‘Models of Yesteryear’:  Y5 1029 4.5 Litre Bentley.  Y10 1928 

Mercedes 36/220. Both boxed as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 71 

Two Matchbox ‘Models of Yesteryear’:  Y4 1909 Opel coupe, Y7 1013 Mercer 

raceabout. Both boxed as new. 

Starts at:  $20 
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LOT 72 

Two Matchbox ‘Models of Yesteryear’ Y9 1912 Simplex, with box. Front seat 

is loose. Y12 Thomas Flyabout with box, otherwise as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 73 

Matchbox ‘Speed Kings’ K27 Camping Cruiser. With Box. Box damaged, but 

item as new-excellent. 

Starts at:  $20 

 

LOT 74 

Matchbox ‘Kingsize’ K15 Merryweather Fire Engine.  With box.  Box 

damaged, but item as new-excellent. 

Starts at:  $35 

 

LOT 75 

Matchbox K18 King Size articulated Horse Van. With box, excellent. 

Starts at:  $40 

 

LOT 76 

Matchbox ‘Superkings’ K22 Hovercraft. With box. Box distorted, but item as 

new-excellent. 

Starts at:  $20 

 

LOT 77 

Matchbox ‘Speed King’ K34 Thunderclap. With box.  Box damaged, but item 

as new-excellent. 

Starts at:  $20 
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LOT 78 

Matchbox ‘Kingsize’ K9 Combine Harvester.  With Box.  Box damaged, but 

item as new-excellent. 

Starts at:  $30 

 

LOT 79 

Matchbox ‘Kingsize’ K21 Mercury Cougar. With box.  Box damaged, but item 

as new-excellent. 

Starts at:  $25 

 

LOT 80 

Corgi Classics 1:43 scale LMS ‘Express Traffic Services’ van, excellent in 

box. 

Starts at:  $10 

 

LOT 81 

Classic Carlectables 1:43 scale Holden HQ Sandman.  With box.  Box slightly 

damaged, but item as new-excellent. 

Starts at:  $20 

 

LOT 82 

Trax ‘Aussie Taxi Series’ TR20F FB Holden sedan ‘RSL Taxis’, as new. 

Starts at:  $50 

 

LOT 83 

Trax ‘Aussie Taxi Series’ TR20G FB Holden sedan Melbourne ‘Red Top 

Taxi Service’, as new. 

Starts at:  $40 
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LOT 84 

Trax ‘Aussie Taxi Series’ TR20H FB Holden ‘Ascot Taxis’, as new. 

Starts at:  $40 

 

LOT 85 

Matchbox Collectibles: ‘Australian Olympic Games 1956 & 2000.  3x FJ 

Holden set, as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 86 

Trax ‘Aussie Taxi Series’ TR13F FC Holden Brisbane ‘Blue & White 

Taxis’, as new.  

Starts at:  $50 

 

LOT 87 

Trax ‘Aussie Taxi Series’ TR20J FB Holden sedan. Adelaide ‘Suburban 

Taxis’, as new. 

Starts at:  $40 

 

LOT 88 

Trax ‘Aussie Taxi Series’ TR13E FC Holden ‘Yellow Cab Company’, as 

new 

Starts at:  $50 

 

LOT 89 

Trax Holden 50th Anniversary Boxed Set 2x 48-215 Holdens, one 

sedan, one ute, as new. 

Starts at:  $50 
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LOT 90 

Trax ’66 Holden HR Series’ boxed set - Standard Sedan, Special Sedan, 

and Premier Sedan, as new.  

Starts at:  $50 

 

LOT 91 

Top Gear. ‘FJ News’ six newspaper delivery van boxed set:  Adelaide 

Advertiser, Brisbane Courier Mail, Hobart Mercury, Melbourne Sun, 

Perth Sunday Times and Sydney Telegraph, as new.  

Starts at:  $50 

 

LOT 92 

7x miscellaneous Matchbox Holdens, six boxed, one unboxed, 

excellent.  

Starts at:  $35 

 

LOT 93 

Matchbox ‘Pills, Potions & Powders’ - 6 Classic Vehicles Gift Set.  Boxed as 

new. 

Starts at:  $15 

 

LOT 94 

Matchbox ‘Australia Post Collectors Series’ & ‘Australian Collectors  Model 

Parcel Post’  Both boxed as new. 

Starts at:  $15 



 
16 

 

LOT 95 

Matchbox ‘Flavours of Australia’ 6 Vehicle Gift Set. Boxed as new. 

Starts at:  $15 

 

LOT 96 

Matchbox ‘Australia’s First’ 1997 Ford Falcon 2 car Set. Boxed as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 97 

Matchbox ‘Australia’s First’ 1997 Holden Commodore 2 car Set, as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 98 

Matchbox Mattel wheels ‘Sydney 2000 Olympic games’ bus, as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 99 

Two Matchbox Mattel Wheels ‘Sydney 2000 Olympic Torch Relay Cars’ 

boxed, as new. 

Starts at:  $30 
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LOT 100 

Matchbox ‘Collectibles’ ‘Sydney 2000 Olympic Games FJ Holden, boxed, as 

new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 101 

Matchbox ‘Ronald McDonald House’ collection YCH 11-M 1950 

Holden utility. Monash Medical Centre, Clayton, Victoria, as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 102 

Matchbox ‘Ronald McDonald House’ collection.  YCH 07-M 1930 Ford 

Model A van:  Ronald McDonald House, Hobart, as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 103 

Matchbox ‘Ronald McDonald House’ collection. YCH 09-M 1931 

Morris van: Ronald McDonald Children’s clinic, Women & Children’s 

clinic, North Adelaide, as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 104 

Matchbox ‘Ronald McDonald House’ collection. YCH 10-M FJ Holden 

panel van. The New Children’s Hospital, Westmead NSW - Arnold Tink 

House, as new. 

Starts at: $25 
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LOT 105 

Matchbox Collectibles ‘Collectors Guild’ YY 052/B-M 1920 Mack AC, as 

new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 106 

Matchbox ‘Ronald McDonald House’ collection. YCH 08-M 1932 

Mercedes-Benz van. Royal Women’s Hospital, Brisbane, as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 107 

Matchbox ‘Ronald McDonald House’ collection. YCH 06-M 1920 Mack 

AC truck: Princess Margaret Hospital for Children, Perth, box slightly 

damaged, excellent. 

Starts at:  $25 

 

LOT 108 

Matchbox ‘Cruisin’ With Coke’ collection. CCV 06/B-M 1953 Chevrolet 

Corvette, box slightly damaged, excellent. 

Starts at:  $35 

 

LOT 109 

Matchbox ‘Third Annual Matchbox Guild Edition’. 1948 GMC cab-over-

engine truck, as new. 

Starts at:  $25 
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LOT 110 

Matchbox ‘Cruisin’ With Coke’ collection YMC 06/B-M 1968 Chevrolet 

Camaro, as new. 

Starts at:  $35 

 

LOT 111 

Matchbox Collectables YMC 03/B-M 1967 Pontiac GTO ‘Coke’, as new. 

Starts at:  $35 

 

LOT 112 

Matchbox ‘Collectors Limited Edition’ YY 039/SF-M Jack Daniel’s 1913 

Ford model TT, as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 113 

Matchbox ‘Collectors Limited Edition’ DYM 38179 1935 Auburn 851 

Supercharged Speedster, as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 114 

Matchbox “Models of Yesteryear’ fire engine series. YYM 36400 Land 

Rover surf patrol rescue vehicle (with box), as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 115 

Matchbox ‘Models of yesteryear’ fire engine series.  YFE 17 1939 

Bedford pump and hose truck with box, as new. 

Starts at:  $30 
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LOT 116 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series. YFE 14M 1953 

Ford pick-up truck with box.  

Starts at:  $30 

 

LOT 117 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series. YFE 16 1948 

Dodge route van fire fighter support truck with box, as new.  

Starts at:  $25 

 

LOT 118 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 12 1930 Ford 

Model A battalion chief’s vehicle with box, as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 119 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 05 1932 

Mercedes – Benz ladder truck with box, as new. 

Starts at:  $40 

 

LOT 120 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 06 1932 Ford 

AA fire engine with box, as new. 

Starts at:  $35 

 

LOT 121 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 04 1939 

Bedford tanker with box, as new. 

Starts at:  $30 
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LOT 122 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 15 1935 

Mack AB fire engine with box, as new.  

Starts at:  $30 

 

LOT 123 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 01 1920 

Mack AC with box, as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 124 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series. YFE 18 1950 Ford 

E83W van with box, as new. 

Starts at:  $35 

 

LOT 125 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 03 1933 

Cadillac fire wagon with box, as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 126 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 10 1937 GMC 

rescue van with box, as new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 127 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 02 1952 Land 

Rover auxiliary and trailer with box, as new. 

Starts at:  $30 
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LOT 128 

Matchbox ‘Models of Yesteryear’ fire engine series.  YFE 08 1936 

Leyland Cub FK-7 fire engine with box, as new. 

Starts at:  $40 

 

LOT 129 

12x Matchbox vehicles: (4) London taxi, (6) Alfa Romeo S2, (16) Land 

Rover 90, (17) London bus, (45) Ford skip truck, (43) ’57 Chevy, (53) 

earthmover, (55) Flareside pickup (58) Mercedes 300 E, (59) Vauxhall 

Frontera, (66) Rolls Royce, (68) Stinger, all as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 130 

12x Matchbox ‘Mattel wheels’ boxed: 1998 Jeep Wrangler, Luna C, ’97 

Corvette, Snow Groomer, dirt scrambler bike, ’33 Ford street rod, 

1997 Ford F150, Land Rover Freelander, beef hauler, Ford van, deep 

diver, Wave King, all as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 131 

12x boxed Matchbox: (5) Peterbuilt tanker, (28) the Buster, (33) 

Mercedes 500SL, (38) Model A Ford,  (49) Lamborghini Diablo, (54) 

Mazda RX 7, (58) VW concept car, (60) Toyota Supra, (65), (65) 

Cadillac Allante, (69) Maintenance truck, (74) Utility truck, (75) Ferrari 

Testarossa, all as new.  

Starts at: $25 

 

LOT 132 

12x Matchbox boxed: (4) ’97 Chevy Corvette. (11) Lamborghini 

Countach. (21) Nissan Prairie. (25) Jeep 4x4. (28) Mustang Mach III. 

(31) Audi Avus. (37) Nissan 300, 46) Opel Calibra DTM, (52) Escort 

Cosworth, (60) Ford Transit, (71) GMC wrecker, (73) TV news truck, as 

new. 

Starts at: $25 
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LOT 133 

3x Mattel ‘Team Hot Wheels’ pro racing: (6) Ford Taurus Valvoline, 

(43) Pontiac Grand Prix STP, (99) Ford Taurus Exide, all as new.  

Starts at:  $15 

 

LOT 134 

Selection of Matchbox Fire Engines all boxed as new. 

Starts at: $40 

 

LOT 135 

5x ‘Track Stars collectables’ racing cars with metal storage containers. 

(16) Prestone, (40) WD 40, (44) STP, (57) Wynns, (99) Turtle wax, as 

new. 

Starts at: $35 

 

LOT 136 

Matchbox Originals: 1x display packet No.17A, 1x 40th anniversary 

boxed set, Nos. 1,4,7 & 9. Single boxes Nos. 6,13,17A,17A,18A, 26, 52, 

all as new. 

Starts at:  $60 

 

LOT 137 

Five ‘Track Stars collectables’ racing cars with metal storage 

containers (1) Bob Jane T Marts, (4) Duracell Ultra, (28)Armour All, 

(32) Valvoline, (66) Redex, all as new. 

Starts at:  $35 

 

LOT 138 

Matchbox 12x boxed ‘Mattel wheels’ Jet cargo truck, Hydroplane, 

Chevy van, 56 Ford pick up, Water wings (seaplane), Pop-up camper, 

57 Chevy Bel Air convertible, Land Rover Freelander, Jeep Grand 

Cherokee,  Aero Junior helicopter, Camper van, Turbo ski, all as new. 

Starts at:  $25 
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LOT 139 

Two Matchbox boxed sets MC7 ‘Motorcity’ & CY203 ‘Action Pack Convoy’, as 

new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 140 

9x Matchbox ‘Superfast’ vehicles: (15) Corvette Grand Sport, (22) 

Mitsubishi Spyder, (33) Ford Mondeo, (34) Dodge Challenger, (39) T 

Bird stock car, (43) Mustang Cobra, (48) Firebird SE Pacer, (63) Aston 

Martin DB 7, (64) Olds Aerotech, all as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 141 

Four Matchbox Semi Trailers, all as new 

Starts at:  $30 

 

LOT 142 

12x Matchbox 1994 Series II ‘Super Stars’ racing cars, all boxed, as 

new. 

Starts at:  $30 

 

LOT 143 

Six Matchbox mixed vehicles, all as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 144 

Matchbox Gift Set 50021-20 Jaguar. With box as new. 

Starts at:  $20 
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LOT 145 

2x Matchbox display packs ‘City Streets’ & ‘Hot Rods’. Each five 

vehicles, condition as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 146 

Four Matchbox Big Rigs on cards, all as new 

Starts at:  $20 

 

LOT 147 

10x Matchbox ‘Mattel Wheels’: (8)  fire savers, (13) Kenworth T2000, 

(19) Chrysler Atlantic, (21) X-33 launch vehicle,  (31) Porsche 911 GTI, 

(36) wave buggy,  (39) hydroplane, (47) Auto Chalet,  (49) Isuzu 

Amigo, (74) turbo ski, all as new.  

Starts at:  $25 

 

LOT 148 

Four Matchbox Semi Trailers boxed as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 149 

Six Lledo ‘Days Gone’ commercial vehicles: (50008) 1926 Morris van, 
(13059) 1930 Model A ford van, (15005) 1932 AEC Regent D/D bus, 
(DG58017) 1950 Morris Z van, (51005) 1928 Chevrolet box van, 
(DG50023) 1926 Bull Nose Morris van, all as new.  

Starts at:  $25 

 

LOT 150 

Three Lledo ‘Days Gone’ fire engines. (DG79002) 1939 Ford fire 

engine. (60000) 1955 Dennis F8 fire engine. (DG60011) 1955 Dennis 

F8 fire engine, all as new. 

Starts at:  $20 
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LOT 151 

Six Lledo ‘Days Gone’ commercial vehicles: (48004) 1939 Chevrolet 
car, (DG50020) 1926 Morris van, (30016) 1939 Chevrolet delivery van, 
(DG058015) 1950 Morris Z van, (DG44022) 1937 Scammel 6 wheeler, 
(DG052018) 1935 Morris parcel van, all as new. 

Starts at:  $25 

 

LOT 152 

Four Corgi ‘Batman 2000 DC Comics’ vehicles - 2000 Batmobile BMB 

VI, 2000 Batmobile BMB V2, 1960’s Batmarine, 1990’s Batmobile BMB 

V1. 

Starts at:  $30 

 

LOT 153 

Matchbox Models of Yesteryear Royal 40th Anniversary Trust. Her 

Majesty’s Gold State Coach, as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 154 

Six boxed sets, each containing four commercial vehicles, excellent.  

Starts at:  $60 

 

LOT 155 

Coca Cola Holiday Caravan Truck.  With box, as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 156 

Matchbox ‘Road Riders’ Harley Davidson boxed Set, as new. 

Starts at:  $20 
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LOT 157 

W&T 4mm scale model No. F3 delivery van assembly kit, 
unused. 

Starts at:  $20 

 

LOT 158 

Cast Iron Speaking Dog Money Box – works well, very good. 

Starts at:  $60 

 

LOT 159 

Cast Iron Father Christmas Money Box, good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 160 

Assortment of 10 Small Tinplate Racing Cars on original unopened 

card, as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 161 

German Tinplate Mechanical Duck on Trike, works well, excellent. 

Starts at:  45 
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LOT 162 

German Celluloid Boy riding Swan with key, works well, very good. 

Starts at:  $50 

 

LOT 163 

Novelty Tinplate friction drive Dodgem car made in German 
Democratic Republic.  Motor works, condition excellent. 

Starts at:  $50 

 

LOT 164 

Working battery operated Plastic Space Craft, very good. 

Starts at:  $100 

 

LOT 165 

Sutcliffe clockwork speedboat. Orange 10”/260mm long. Motor 
works, missing top panel, no key. Condition, good–very good. 

Starts at:  $60 

 

LOT 166 

27 Ferrero ‘Twinners’ ‘Chocolate Soldiers, confectionery 
collection toys. Medieval military style figures in individual 
plastic boxes. Condition excellent. 

Starts at:  $20 

 

LOT 167 

1928 Model A Ford. Jim Beam novelty bourbon whiskey bottle 
(unfortunately empty).  Length approx. 16”/400mm. Condition 
excellent. 

Starts at:  $20 
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LOT 168 

Meccano No. 1 Clockwork Motor.  Working, no key or box, good. 

Starts at:  $25 

 

LOT 169 

Meccano 20 volt electric motor. No box, fair-good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 170 

Meccano No. 1 clockwork motor complete with box and all 
fittings. Condition, excellent – unused from new. 

Starts at:  $45 

 

LOT 171 

Tri-ang Minic ‘Push and Go’ friction drive plastic goods train.  
Motor needs attention, wheels missing from green van.  Plastic 
is slightly distorted. Box damaged, condition, fair. 

Starts at:  $20 

 

LOT 172 

Three Tyco HO Space Wagons all very good – not sure if complete. 

Starts at:  $20 

 

LOT 173 

Three Bachmann OO BR MK1 Passenger Coaches, green, original 

packaging, as new 

Starts at:  $70 
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LOT 174 

Two Trix Twin LMS Coaches, both excellent, one boxed. 

Starts at:  $40 

 

LOT 175 

Two Atlas HO A.T.S.F. Ballast Hopper Cars, original packaging, as new. 

Starts at:  $20 

 

LOT 176 

Marklin HO Diesel Loco, very good. 

Starts at:  $50 

 

LOT 177 

Twin Trix OO Coach, excellent. 

Starts at:  $20 

 

LOT 178 

Twin Trix 0-4-0 LMS Tender Loco, excellent. 

Starts at:  $60 

 

LOT 179 

Hornby Dublo Island Platform kit, very good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 180 

Bachmann OO BR 4MT Tank 2-6-4, black. Excellent but in wrong box, 

box marked weathered 

Starts at:  $90 

 

LOT 181 

Bachmann OO BR Class 20 Diesel, DCC Ready, Weathered, original 

packaging, excellent 

Starts at:  $80 
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LOT 182 

Hornby Dublo 3234 Deltic diesel – electric locomotive ‘Crepello’ 
with box, excellent. 

Starts at:  $80 

 

LOT 183 

Hornby Dublo EDL 18 2-6-4 Standard Tank 80054 matte black. 
Condition very good. 

Starts at:  $30 

 

LOT 184 

Marklin 3 rail HO bogie passenger coach with internal lighting, fair. 

Starts at:  $20 

 

LOT 185 

Piko BR 55 25-56 HO 0-8-0 Loco & Tender, as new. 

Starts at:  $40 

 

LOT 186 

Rare Hornby Dublo pre war Wooden Station and Signal Box, good. 

Starts at:  $80 

 

LOT 187 

Lima HO NSW 42 Class Loco, original packaging as new 

Starts at:  $80 

 

LOT 188 

3 Trix Twin Great Western vans, one 30 ton bogie van, one 10 
ton van & one ‘damo. D’ van.  Roofs are missing, very slight 
damage to some paper sides. Bogies and wheels good, fair. 

Starts at:  $20 
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LOT 189 

Kleinbahn (Austrian) HO gauge 0-6-0 electric outline locomotive 
dark green, with box. Condition, good. 

Starts at:  $40 

 

LOT 190 

Pair of boxed Hornby Dublo Buffers, good. 

Starts at:  $10 

 

LOT 191 

Hornby Dublo 2217 0-6-2 two rail, realistically grubby looking British 

Rail tank loco, good – very good. 

Starts at:  $80 

 

LOT 192 

Hornby OO BR 0-6-0 Steam Loco #2322, original packaging, excellent. 

Starts at:  $60 

 

LOT 193 

Hornby OO BR 2-8-0 Steam Loco, class 2800, original packaging, 

excellent. 

Starts at:  700 

 

LOT 194 

Trix Twin Tank Goods Set all excellent but no track. 

Starts at:  $60 
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LOT 195 

Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe GP7II loco, DCC with 

Sound, original packaging excellent. 

Starts at:  $160 

 

LOT 196 

Proto 2000 Series HO Limited Edition Santa Fe SW8/900, DCC with 

Sound, original packaging excellent. 

Starts at:  $140 

 

LOT 197 

Fleischmann HO gauge 1780 2 rail turntable with box. Condition, 
very good. 

Starts at:  $90 

 

LOT 198 

Hornby OO Battery Goods Set, Loco and Wagons good, Track incomplete 

Starts at:  $20 

 

LOT 199 

Powerline HO Australian Collection of four Wagons, boxed as new 

Starts at:  $30 

 

LOT 200 

Walthers HO 2-pack Cushion Coil Car, original packaging as new 

Starts at:  $35 
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LOT 201 

Four Trax HO Australian Hopper Wagons, excellent boxed. 

Starts at:  $30 

 


